

签约洛杉矶火花队,下赛季驰骋WNBA 杨力维你够叻!

新快报讯 记者高京报道 昨天,美国女子职业篮球联赛(WNBA)洛杉矶火花队宣布与杨力维签约,这名中国女篮的后卫终于实现了留洋梦。

其实在2019年时,杨力维就与火花队有过接触,但当时为了准备国家队的比赛,此事未能成行。一转眼几年过去,双方最终走到了一起。杨力维也成了郑海霞之后,第二位加盟火花队的中国球员。

杨力维在社交媒体上说:“很高兴有机会加入WNBA洛杉矶火花队,感谢所有人的努力与支持,帮助我实现一直以来的梦想。洛杉矶是一座有着浓厚篮球文化和悠久篮球历史的城市,相信在那里我可以得到和更多优秀球员学习的机会,为中国女篮未来的亚运会、奥运会比赛开展更好的个人备战储备工作。”

1995年出生的杨力维今年28岁,在场上司职控球后卫。她已在WCBA的

赛场征战了十个赛季,目前效力于内蒙古女篮。

去年的女篮世界杯,杨力维为中国女篮队长,场均贡献9.3分、1.6个篮板和3.9次助攻,帮助球队获得亚军。

据了解,洛杉矶火花队曾三次(2001年、2002年、2016年)夺得WNBA总冠军。上赛季该队战绩不佳,最终排名第11位无缘季后赛。相信杨力维的到来,将会给火花队的后场提供巨大帮助。

预计,杨力维将在本赛季WCBA联赛结束后赴美。

■杨力维场上英姿。新华社资料图



●意甲·第23轮 斯佩齐亚 0:2 尤文图斯

状态开始复苏迎来三连胜

夺冠,尤文没戏 前六,犹存希望

北京时间昨天凌晨,在意甲第23轮的比赛中,尤文图斯在客场2:0战胜了斯佩齐亚。凭借这场胜利,尤文悄悄地取得了三连胜,排名升到了第7位。尽管指望尤文夺冠已经不可能,但跻身前六取得欧战资格还是有希望的。

■新快报记者 王敌



■尤文图斯逐渐找回状态。新华社发

“一超多强”的多极景象。“一超”是指遥遥领先的那不勒斯。才23轮,那不勒斯(20胜2平1负)的积分就已经突破60大关,迄今只输了一场(客场0:1国际米兰)。在积分榜上,那不勒斯(62分)比第2名的国际米兰(47分)足足多了15分。

欧冠资格竞争激烈

相比那不勒斯的独自领跑,意甲的第二集团十分庞大。从第2名的国际米兰到第6名的亚特兰大,分差只有5分,欧冠资格的竞争激烈程度空前。

按照意甲的欧战名额分配,前4名直接入围欧冠,第5名参加欧联杯,第6名参加欧协杯。由于意大利杯冠军也能获得欧联杯资格,而意杯冠军往往出自联赛前6名,因此意甲第7名也经常可以获得欧战资格。

当然,对尤文来说,最后沦落到打欧协杯是很失败的。就目前情况来看,尤文争夺意甲冠军虽然肯定没戏,

但好在有意杯和欧联杯两条战线,这是尤文还可以竞争的锦标。拿到意杯冠军,就能参加下赛季的欧联杯;拿到欧联杯冠军,就能拿到下赛季的欧冠资格。问题在于,杯赛的偶然性太大,尤文豪赌两线杯赛,很可能鸡飞蛋打。相比之下,争取提升联赛排名更靠谱一些,毕竟后面还有15轮比赛,尤文完全有机会进入前6。

●意甲积分榜·前8

球队 积分

1 那不勒斯	62
2 国际米兰	47
3 罗马	44
4 AC米兰	44
5 拉齐奥	42
6 亚特兰大	41
7 尤文图斯	32
8 博洛尼亚	32



沈梓捷 在佛山开了家篮球馆

新快报讯 记者高京报道 日前,由中國男篮球員沈梓捷和其团队所打造的大鳥体育SOAROC球館在佛山南海展翅飞翔。

沈梓捷绰号“大鳥”,SOAROC球館的品牌标识正是一只展翅翱翔的鳥。“SOAROC”由两个英文单词SOAR(高飞)和ROC(大鹏)组成,意为展翅高飞,鹏程万里。

球館位于佛山南海,这是继南京、海口之后,大鳥体育在国内的第三座球館。

据了解,球館包含两个职业級五人制篮球場,一个符合FIBA標準的三人篮球場,两个网球场和一个专业力量房,是一个标杆級的综合运动場館。

“作为一名职业运动员,我深知场地与设施对选手的重要性,孩子们来到这里进行训练和比赛,安全和健康永远是第一位。因此场馆在硬件层面投入巨大,希望为大家营造一个良好的氛围。”沈梓捷说。

整个球館的颜色主要以浅藍和深藍为主,SOAROC的标识隨处可见。一侧籃筐上方,悬挂着多件中国男篮战袍。球衣的红与场馆的蓝相得益彰,每个到馆内运动的朋友,都有种肾上腺素飙升的感觉。

“在颜色方面我们选择了渐变的蓝色,从浅蓝到深蓝,这体现了我们对于运动的理解。首先篮球和排球这样的团队项目,需要多人合作完成,每个人要从一点一滴做起,最终汇聚成队伍犹如江海般的迅猛之势。其次青少年球员从小接受训练,都需要从最基本的内容去积累,是一个从量变到质变的过程。正所谓‘不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。’”沈梓捷在接受采访时表示。

据了解,球館为4至16岁的孩子提供了多种精品篮球培训课程,满足不同年龄段孩子的需求。更重要的是,教练团队还将为优秀的孩子搭建通往职业俱乐部梯队以及国内外知名学校的桥梁。

积分被罚士气受损

尤文的2022/2023赛季堪称灾难。赛季初,球队内外两条战线都表现不佳,不仅意甲被那不勒斯甩开,欧冠还没能小组出线。即便在世界杯之后,尤文的状态有所复苏,却因为做假账而被狠罚,不仅被罚掉了15个积分,球队士气也遭到了巨大影响,导致在1月连战连败——客场1:5输给那不勒斯,主场3:3战平亚特兰大,主场0:2输给蒙扎,尤文距离“欧战区”越来越远。

直到意大利杯1/4决赛1:0淘汰拉齐奥,尤文才重新找回状态。最近3轮意甲联赛,尤文先后战胜了萨勒尼塔纳、佛罗伦萨和斯佩齐亚,积分达到了32分,排名也升到了第7名。尽管和榜首的那不勒斯差着30分,但和第6名的亚特兰大只差9分。在还有15轮的情况下,尤文还有机会取得下赛季的欧战资格。

本赛季,意甲联赛呈现出了一种